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Дипломна робота має комплексний характер і пов'язана з 

використанням набутих студентом знань, умінь та навичок зі спеціальних 

дисциплін. У деяких випадках дипломна робота є поглибленою розробкою 

теми курсової роботи студента-випускника. Нею передбачено 

систематизацію, закріплення, розширення теоретичних і практичних знань 

зі спеціальності та застосування їх при вирішенні конкретних наукових, 

виробничих та інших завдань. 

Дипломна робота як самостійне навчально-наукове дослідження має 

виявити рівень загальнонаукової та спеціальної підготовки студента, його 

здатність застосовувати отримані знання під час вирішення конкретних 

проблем, його схильність до аналізу та самостійного узагальнення 

матеріалу з теми дослідження. 

Студенту надається право вибирати тему курсової та дипломної 

робіт з числа визначених випускними кафедрами навчального закладу або 

запропонувати свою тему з обґрунтуванням її розробки. Тематика 

курсових та дипломних робіт щорічно коригується з урахуванням набутого 

на кафедрах досвіду, побажань спеціалістів, які беруть участь у 

рецензуванні робіт, і рекомендацій Державної екзаменаційної комісії 

(ДЕК). 

Текст курсової (дипломної) роботи можна використати для 

наступного написання та оформлення доповіді, реферату, статті. 

 

А. О. Дергоусова  

 

ВИКОРИСТАННЯ КЕЙС-МЕТОДУ  

В НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ ВИЩОЇ ШКОЛИ 

 

Розвиток освіти України, як і країн дальнього та близького 

зарубіжжя, де відбувається орієнтація програм і педагогічних технологій 

на компетентнісний підхід, також характеризується активним 

впровадженням компетентнісного підходу до навчання. Тому основне 

завдання викладачів та науковців – знайти сучасний підхід до навчального 

процесу, створювати та впроваджувати інноваційні методи та технології 

навчання. Процес освіти у вищих навчальних закладах має бути не лише 

поясненням, яке запам'ятовується або записується студентом, це повинна 

бути і мислетворча, активна робота на заняттях та зацікавленість даним 

матеріалом. Все це обумовлює пошук і застосування інноваційних методів 

викладання, одним з яких є використання кейс-методів. 

Найважливішими завданнями зміни освіти в Україні є підготовка 

освіченої, творчої особистості. Вирішення цієї проблеми передбачає 

психолого-педагогічне обґрунтування змісту й методів навчально-

виховного процесу, так як сьогодні вищі навчальні заклади готові 

впроваджувати сучасні педагогічні технології. 
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Однією з інтерактивних методик, що набула популярності у 

Великобританії, США, Німеччині, Данії та інших країнах, стала Case study 

(кейс-метод, метод аналізу ситуацій). Ця методика розроблена 

англійськими науковцями М. Шевером, Ф. Едейем та К. Єйтс. Саме їй у 

світовій практиці відводиться важливе місце для вирішення сучасних 

проблем у навчанні. Вперше кейс-метод був застосований у 1910 р. при 

викладенні управлінських дисциплін у Гарвардській бізнес-школі, яка 

добре відома інноваціями. В Україні цей метод став поширюватись тільки 

в другій половині 90-х років ХХ ст. як пізнавальна акселерація у процесі 

вивчення природничих наук. 

Суть даного методу полягає у використанні конкретних випадків, так 

званих «кейсів» для спільного аналізу, обговорення або вироблення рішень 

студентами з певного розділу навчання дисципліни; він вдало поєднує 

навчальну, аналітичну і виховну діяльність, що, безумовно, є діяльним і 

ефективним в реалізації сучасних завдань системи освіти. 

Ефективність використання даної технології полягає в стимулюванні 

індивідуальної активності, перетворені знань на особистий досвід студента 

та максимальному використанні натхнення і здібностей студентів, що 

забезпечить високий рівень розвитку майбутніх фахівців. 

Застосування кейс-методу під час навчання у виші дасть змогу 

студентам перевірити на практиці свої теорії, дослідження, підходи до 

проблеми, активізувати креативне мислення та творчий підхід, сприяти 

підвищенню якості навчання. 

 

О. В. Дикань  

 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІ ІГРИ ЯК МЕТОД ПРОВЕДЕННЯ 

ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Культура нині – культура діалогу. По-перше, причиною діалогу є 

пізнавальний та емоційний інтерес, тобто він виконує інформаційну 

функцію в широкому розумінні слова. По-друге, діалоги передбачають 

інтерактивну взаємодію. Таким чином здійснюється комунікативна 

функція. І по-третє, діалог виконує орієнтувальну функцію, адже виникає 

певний зв'язок із вчинками, діями всіх, хто бере в ньому участь. 

Дебати – гра, що має на меті допомогти студентам сформувати 

навички, необхідні для досягнення життєвого успіху в сучасному 

суспільстві. Задум гри «дебати» – підвищити рівень знань студентів. І тому 

брати участь у дебатах треба для того, щоб чогось навчитися. Інакше 

кажучи, у дебатах важливішим є процес навчання, ніж остаточний 

результат кожної гри – перемога або поразка. Гра в "дебати" розвиває одну 

з найважливіших рис характеру особистості – допитливість. 

Дебати навчають розуміти, що будь-яка тема та судження мають 

право на існування, а всі думки не лише можна обговорювати, а вони 


